
Γίλεηαη ζπλάξηεζε fπαξαγωγίζηκε ζην γηα ηελ νπνία ηζρύεη όηη  3 3 24x 4 f x 4x 3x 4     γηα

θάζε x  κε ηελ ηζόηεηα λα ηζρύεη κόλν γηα x 0  θαη  f 0 0  .

α) Να απνδείμεηε όηη  4 4 3x 4x f x x x 4x     γηα θάζε x 0 . 

   β) Να ππνινγίζεηε ην όξην 
 

4x

f x
lim

x
. 

   γ) Να δείμεηε όηη ε fείλαη δύν θνξέο παξαγωγίζηκε ζην 0x 0 . 

δ) Να δείμεηε όηη ε εμίζωζε   3 4f x x 2x   έρεη ηνπιάρηζηνλ κηα ξίδα κεγαιύηεξε ηνπ 1.

ε) Να δείμεηε όηη ε εμίζωζε  f x 0  έρεη αθξηβώο κηα ξίδα κεγαιύηεξε ηνπ -1.
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